NEWS RELEASE



平成 29 年 2 月 24 日

福岡支店の福岡営業部への組織変更について

筑邦銀行(頭取 佐藤 清一郎)は、「福岡支店」を「福岡営業部」に改組することとしましたので、お知らせします。

弊行福岡支店は、お客さまのご愛顧により順調に業容を拡大してきております。今回の組織変更により、福岡エリアにおける重要な拠点としての位置付けをさらに強化し、今後とも質の高いサービスの提供に努めて参りますので、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

記

1. 変更内容

	現行	変 更 後
店 名	福岡支店	福岡営業部

2. 変更日 平成 29 年 4 月 1 日 (土)

3. 福岡営業部概要

店名〔店番〕	福岡営業部〔041〕	
住所	福岡市中央区高砂 1 丁目 24 番 20 号	
電話番号	092-521-1451	
窓口営業時間	午前9時~午後3時	
ATM ¬ → 党类吐即	平日 午前8時~午後9時	
ATM コーナー営業時間	休日 午前9時~午後7時	

4. その他

- ・本件に伴う店番〔041〕・口座番号の変更はございませんので、現在ご利用いただいております通帳・証書・カードはこれまでどおりご利用いただけます。
- ・平成29年4月1日以降に、福岡支店名でお振込をされた場合でも、自動的に福岡営業部名に読み替えとなりますが、ご勤務先・お取引先などお振込人さまには、変更後の店名をお知らせいただけるようお願いします。

以上

《本件に関するお問合せ》 営業統括部 久冨・龍 0942-32-5536